IMPUMEP BUJIETA
TecroBas yacthb (5 Borpocos)

1.Pacuudpposats [ICK? (5 6ansos)

1. moyib30BaTeNIbCKask CUCTEMA KHOIIOK;

2. IpUKJIaHas CUCTEMa KOOPMHAT;

3. mosib30BaTeENbCKAs CUCTEMA KOOP/IMHAT;
4. nonp30BaTeabCKas ciyk0a KOMaH/I.

2. SIBHBIH croco0 3amanus koopanHaT ToukH (5 6amios):
1. @x,y

2.X, Y

3.A%, Ay

4.xy

3. [puBs3ka nepemMertieHns Kypcopa K GHKCHPOBAHHBIM ITOJIOKEHUSIM B
IPOCTPAHCTBE, OMUCHIBAEMBIX COOTBETCTBYIOIIMMH HACTPOUKAMHU 3TO METO.?
(5 6amoB)

1.0PTO

2IIAT

3.IIPUBA3KA

4.CETKA

4. Kakoe coderaHWe 3HAKOB C OJHOCTPOYHOM TEKCTE CIIOCOOCTBYET
otobpaxenuro cumBoJa «[1»? (5 6aos)

1.d%%

2.5%%

3.%%c

4.%%d

5. C nomolibio, KaKkoi MUKTOrPaMMbl MOYKHO HAPUCOBATH MPSIMOYTOJIbHHUK?
(5 6amoB)

O6mu1as cymma 0ajuioB 3a TECTOBYIO HacTh S BOMPOCOB X S 0amioB = 25 6ansios
[Tucemennas yacthb (5 BOompocos)

1. Yro nazeiBaetcs cucreMoit? (10 6amios)
2. PacimdpoBaTh 1 KpaTko omnucath, uto Takoe CAE. (15 6amios)
3. YpoBHH JOCTOBEPHOCTH MaTemMarndeckoid mozenu. (15 6anos)

4. OcHoBHble puHIbl moctpoenus CAITP. (20 6amios)



5. YpoBHu aBromatu3anuu. (15 6anmos)
O6m1as cymma 6asioB 3a nucbMeHHyto yacTh 10 6annoB + 15 6ansos + 15 6amnoB
+20 6amioB + 15 Gamios = 75 Ganios
Bcero: TecroBas vacts (25 6amnoB) + nuceMenHas yacthb (75 6amtos) = 100
0ayoB
JIABOPATOPHBIE PABOTbI
JIJiss  BBITIOJTHEHUST JTAOOPATOPHBIX PAOOT HEOOXOIWMO BOWTH B IAIKy

«JlabopaTopubie padbotsl mo CAIIPy» u B 3amyctuth ¢aiin «JL.p. CAITP.chmy.
Jlanee paboTtaTh Mo MyHKTaM HauMHAsI C IEPBOTO 3a/1aHMUS.



